Resitve: Mlincek 3, str. 6

234

V bankomatih so shranjeni bankovci po 50 evrov, 20 evrov in 10 evrov.
Sanja je ob dvigu gotovine 100 evrov prejela 4 bankovce.
Predstavi z bankovci in racuni 3e druge moznosti, ki bi jih bankomat lahko izplacal Sanji.

4
bankovci

i SR

50€+20€+20€+10€=100€

2
bankovca

50 €+ 50€ =100€

5
bankovcev

20 €+

€+ €+)0€+.0€=100€

6
bankovcev

20 € +20 €+ 20€ +2

0 €+10€+10€=100€




Mlincek 3, str. 7

ﬁ Ali bi Sanja lahko dobila izplacanih 100 evrov z osmimi bonkovci?,Ja. 3
Kaj pa s tremi bankovci?  |\e

Q Pojasni.

9 Bor je potreboval 500 evrov gotovine, zato se je odpravil na banko, kjer mu lahko
izplacajo tudi vecje bankovce.

Qi & 200 Bl S & 1008

200€ + 200€ + 100

€

500€

Predstavi z bankovci in racuni, na koliko razli¢nih nacinov lahko v banki izplacajo
Boru znesek 500 evrov z bankovci za 100 evrov, 200 evrov in 500 evrov.

100 + 100 € + 100€ =500 €
+ 200€

Joo€ + 100€& +100€ =500€
+400€ + 100€

200 € 1+200€ +100€ =500€

Q Predstavi svoje reSitve soSolkam in soSolcem.

0 ﬁ IzraCunaij.




Mlincek 3, str. 10

@ 5 Slavko ima 90 €. Zeli si kupiti skiro.

Koliko denarja mu bo ostalo?

Racun: 90€-70€= 20 |€

n-

Odgovor: ~ale mu Lo 20 €

Izra€unaj, koliko denarja ostane Zlatku,
Jonu in Ivani, €e si s prihranki kupijo
Zelene Sportne rekvizite. Zlatko ima 20 €,

Jon 100 €, Ivana pa 80 €.
o
 (©

Zlatku bi ostalo _10€__, Jonu _20€ , Ivanipa _30%& .
T AN
Qﬁ Kaj bi si kupil v trgovini s $portnimi rekviziti, €e bi imel 100 evrov? 1/ Skuro an dopor,
Bi zapravil ves denar ali bi ti kaj ostalo? Izracuna. fo€ 4+ 30& =100E




